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Sandhagen den 08.06.14 
 

REFERAT AF BESTYRELSESMØDE DEN 18.05.14 KL. 09.00  
(Hos Bjarne Rasmussen; Sandhagen 33) 

 

1. Orientering fra formanden v. Bjarne – status på vejene, generalforsamling i vandværket 
og fælles arbejdsdag. 
Vejene er renoveret efter kloakarbejdet, dog mangler der lidt jord på vejen mod stranden. Bjarne 
kontakter entreprenøren. Der er lagt 15m3 grus på den øverste ende af Svovlsbjergvej.  
Vandkvaliteten er god, dog med for meget jern i. Nye vandmålere i 2015/16. Man leder efter en 
egnet model. 
Der var 22 deltagere på arbejdsdagen den 3. maj. Der blev fjernet tang, sten fra græsset, beplant-
ningen beskåret, og der blev ryddet dødt træ fra grøften. Under dette arbejde stod man på et hjør-
ne af Dorte Hansens grund, hvilket hun ikke ville acceptere, og bad folk forsvinde. Bjarne mente, at 
hun burde give de involverede medlemmer en undskyldning, da det var et led i den fælles arbejds-
dag, og en aftalt aktivitet. Det ville Dorte ikke, men krævede selv en undskyldning, fordi man ikke 
havde spurgt om lov. Jørgen støttede hende i dette, mens Jens og Arne også mente, hun var gået 
over stregen. 

2. Afslutning på henvendelsen fra Marianne Bjerre (11.09.13): 
Bestyrelsen har lukket sagen, da der ikke kunne findes en acceptabel løsning for alle parter. Besty-
relsen arbejdede til sidst med dette scenarie (citat): 
Dorte og Vagn Hansens tilbud: 
”Affaldsspandene placeres i bunden af renden. Når de skal tømmes trækker Dorte og Vagn Hansen 
spandene op på deres grund, hvorfra renovationsarbejderne kan hente dem. Efter tømning stiller 
Dorte og Vagn Hansen spandene tilbage i grøften. Ved Dorte og Vagn Hansens bortrejse placeres 
spandene ved Sandhagen 30”. 
Betingelser for at Dorte og Vagn Hansens tilbud effektueres: 
”Marianne Bjerre skal sørge for at væltede træer nu og fremover fjernes og at andre træer/buske 
som er gået ud fjernes og vegetationen fremover holdes nede med jævne mellemrum i løbet af 
året. Samt inden ordningen træder i kraft fælde mindst 2 af os udpegede træer og fjerner nogle få 
buske. 
Bent Jensen, Sandhagen 39, skal skære sine hybenbuske/tjørn ned til 1-1½ meter langs hele stien 
ned til stranden og denne holdes nede fremover. 
Ovenstående betingelser skal alle indfries for at kontrakten gælder. 
Denne ordning revurderes efter et år. 

Dorte og Vagn Hansen” 

 
Marianne Bjerre takkede nej til dette. 
Tre bestyrelsesmedlemmer (Jens, Arne og Bjarne) mente, det var kernen i den nu lukkede sag, 
mens to bestyrelsesmedlemmer (Jørgen og Dorte) ikke fandt beskrivelsen fyldestgørende. 
   

3. Godkendelse af referater m.v. 
Enighed om, at man melder tilbage, selv om man ikke har kommentarer til referater og lignende. 
Dette sikrer en godkendelse, uden at bestyrelsen behøver at holde møde. 
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4. Generalforsamling den 21.06.14. 
Forberedelse af årets generalforsamling. 
Der vendes tilbage til sagen vedrørende skraldespandene og Dorte og Vagn Hansens plantning af 
syrener og placering af sten ved grøften. Uenigheden er stor, hvilket fører til, at Jørgen og Dorte 
trækker sig fra bestyrelsen og forlader mødet. 

Den tilbageværende bestyrelse planlægger årets generalforsamling. 

5. Bestyrelsesarbejdet og tavshedspligt. 
Så længe en sag behandles i bestyrelsen, er den ikke til offentlig debat. 

6. Vejene – fremtidig vedligeholdelse og skiltning. 
Fastholder løbende vedligeholdelse. 
Bjarne indhenter et tilbud på vejskilte med husnumre. 

7. Er det en betingelse at man som bestyrelsesmedlem skal være med til den fælles ar-
bejdsdag? (Jørgen). 
Det er det ikke – punktet kan ikke behandles yderligere. 

8. Grundene mod fællesarealet – skel (Jørgen) 
Punktet kan ikke behandles. 

9. Bent Jensens hegn mod stien (Jørgen). 
Punktet kan ikke behandles. 

10. Næste møde. 
Umiddelbart før generalforsamlingen. 

11. Eventuelt 
Ingen emner 
 

 
 

Med venlig hilsen 
 

Bjarne 
 


